
EISEIインストール手順書 

2016.11 D改訂版 

 

対応バージョン EISEI 0.6.X～0.7.X 



本手順書について 
• 本手順書は、教育用衛星データ解析ソフト EISEI （以下、本ソフトという）のインストー
ル手順を説明するもので、主に指導者の方や、学校のPCへのインストール作業をさ
れる運用者などを対象に書かれています。 

 

• 衛星データの解析には、本ソフトのインストールのほかに、別途、衛星データを入
手しローカルドライブへ保存すること*が必要です。 
*衛星データは容量が大きく（1GB~）、リモートドライブへのアクセスはネットワークを圧迫する
ため推奨されません。DVDなどのディスク媒体もアクセス速度が遅いため推奨されません。ロ
ーカルドライブへの保存を強く推奨します。 
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動作環境 
• 本ソフトは、Windows Vista/7/8/10（いずれも日本語版）の各OS上で動作します。 
※OSが64bit版の場合でも32bitモード（x86モード）で動作します。 

 

• CPUは2GHz以上の性能、メモリは2GB以上を推奨します。 

 

• マウスを使用すると快適に操作ができます。 
※タブレットPCや電子黒板等のタッチパネルによる操作にも一部対応しています 

 

• ご注意（特にWindows10をお使いの場合）： 

– 本ソフトは、Windowsの機能の1つである「.NET Framework 2.0（または3.0, 3.5）」
を有効にしていないと正常に起動しません。  
（「クラスが登録されていません」「Microsoft .NET Frameworkが無効になってい
る可能性があります」などのエラーが表示され、起動できません） 

–  Windows 10では初期状態では無効になっています。Windows 8以前でもこれま

での使用状況によっては無効になっている可能性があります。このような場合
は、Windowsの設定で有効にしてください（方法）。 
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.NET Frameworkの有効化 
• コントロールパネルの「プログラムと機能」 
をクリック 

• 左側メニューから「Windows の機能の 
有効化または無効化」をクリック 

 

 

 

 

• 「Microsoft .NET Framework 3.5.1（または 
3.0、2.0）」をクリックし、チェックが入った 
状態（またはの表示）にする 

• 「OK」をクリック 
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〈画面はWindows 7の場合〉 



インストール手順（１） 

• 本ソフトの他のバージョン（古いバージョンなど）がインストールされている場合には
先にそれをアンインストールします。 

– アンインストールはコントロールパネルの「プログラムと機能」から「EISEI」をクリ
ックして行います。 

 

• 本ソフトは「EISEI○_○_○.exe」（○は数字。バージョンによって異なる）というファイ
ル名の、インストーラの形で提供されています。 

• インストーラを起動します。 

 

 

 

 

 

※インストーラ起動後に「このコンピューターへの変更を許可しますか？」のメッセー
ジが表示される場合は「はい」を押します。 
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インストール手順（２） 
• インストーラが起動したら「次へ」を押します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

• インストール先のフォルダに問題がなければ 
「次へ」を押します。 
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インストール手順（３） 
• スタートメニューへの登録に問題がなければ 
「次へ」を押します。 

※「スタートメニューフォルダーを作成しない」に 
チェックを入れれば、登録しないことも可能 
です。 

 

 

 

 

• デスクトップへのショートカットの作成に問題が
なければ「次へ」を押します。 

※チェックを外せば作成しないことも可能です。 
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インストール手順（４） 
• 内容に問題がなければ「次へ」を押します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

※このようなメッセージが出る場合には、他のバー
ジョンが既にインストールされている可能性が
あります。必ず古いバージョンを先にアンインス
トールしてから、インストール作業を最初（１）か
らやり直してください。 
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インストール手順（５） 
• インストールが開始されます。 

※インストールには数分程度以上かかる場合が
あります。 

 

 

 

 

 

• インストールが完了したら、画面の「完了」を 
クリックします。 

 

以上でインストール作業は完了です。 
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インストール手順（６） 
• インストールの成否の確認を行います 

– デスクトップのショートカット（作成した場合）、スタートメニュー（登録した場合）な
どから、本ソフトを起動します。 

 

 

 

– このような無地の画面となれば成功です。 

このタイトル画面（スプラッシュウィンドウ）は 
すぐに消えます。 

デスクトップ スタートメニュー 
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インストールできない場合、 
インストールしても起動しない場合 

• いちどアンインストールし、インストールを再試行ください。 

• 動作環境を再確認してください。特に、 「.NET Framework 2.0（または3.0, 3.5）」を有
効にしていないと起動しませんので、必ず有効にしてください（方法）。 
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